

■“香港感恩之旅”系列报道

# 追思“爱心使者” 洛阳夫妇赴港感恩

## ▶▶ “爱心救助”，他最热心

《洛阳晚报》的老读者还记得：2004年，本报独家发起“爱心救助洛阳病童丁一豪”活动，以谭咏麟、尹志强为首的香港明星足球队雪中送炭、慷慨解囊，捐赠15万元。

作为活动的牵线人和组织者，本报记者曾和代表香港明星足球队的尹志强多次交流，忆起“尹佬”的点点滴滴，不胜唏嘘——

2004年10月，香港明星足球队赴洛阳参加友谊赛期间，谭咏麟、尹志强等人看到《洛阳晚报》“爱心救助洛阳病童丁一豪”的报道深受触动，不少女明星流下热泪。但明星队当时也有困难，一是洛阳演出效益不佳，二是短时间难以筹集善款。内部讨论会上，尹志强先生一语拍板：“既然缘分到了，我看最好大伙凑钱，一定要完成善缘！”

同年11月16日，尹志强携“武侠明星”黄日华赶赴郑州，到医房看望丁一豪。第一次见到尹志强先生，他用粤味儿浓郁的普通话和本报记者沟通，尹志强掏出一大摞求助信，一边说，一

边反复比划，一时的确听不大明白。真诚、善意，却明明白白写在他的脸上。幸好黄日华先生居间说明，记者这才明白尹先生的意思：明星队这些年收到的求助信很多，他们不可能每个都管，但本报关于丁一豪的报道最让香港众星感动，他们感到缘分到了，一定要一管到底。

同年12月9日，尹志强和黄日华、罗家英在郑州召开新闻发布会，当场捐赠15万元善款。发布会后，尹志强私下找到一豪父母，代表他和“妻子”米雪，另外捐赠5000元人民币。

2005年1月30日，香港明星足球队在昆明举行友谊赛，谭咏麟、尹志强邀请一豪一家与本报记者奔赴昆明看球，尹志强抱着一豪，逗得孩子“格格”直笑。

米雪在昆明接受本报记者独家专访时，记者称赞她很有爱心，米雪真诚地说：“哪里哪里，尹先生、曾志伟才是真正有爱心的人，我一直在向他们学习。”相恋20多年的女友的真心推崇，更让我们了解了尹志强的人格魅力。

李女士说：这些天，只要一闭眼，尹志强憨厚、宽容的笑脸，就在脑海中浮现。2月下旬，一豪父母一直给米雪发短信，却没有回音；他俩一直希望能和米雪直接通话，可惜因通讯障碍等原因，未能如愿。

□记者 程奇

明天，香港明星足球队领队、“亚洲第一中锋”尹志强先生追思会，将在香港青衣体育场举行。尹志强先生是出了名的“爱心使者”，根据他“不能伤感”的遗愿，追思会开始，全体人员将拍手一分钟，纪念“尹佬”。

今天下午1:25，洛阳病童丁一豪父母将飞抵深圳，之后赶到香港青衣体育场，展开“香港感恩之旅”，本报记者将随同前往。尽管跨越六年时空，尹志强先生朴实、厚道的微笑，仍然时时出现在一豪父母的梦境。他们奔赴香港，想亲口对这位恩人说一句：“好人一路走好，我们永远记着您！”



2004年12月10日本报刊发的相关报道。 魏春兴 翻拍

## ▶▶ 爱心让两家人千里相牵

今年2月18日，香港明星足球队内地代理公司——河南世创文化传播公司负责人褚德海，给本报记者打来电话说：尹志强去世后，米雪非常伤感，把自己闷在屋里，谁的电话都不接。一豪父母和米雪关系不错，希望记者拜托一豪父母给米雪多发几条短信，抚慰米雪受伤的心灵。

记者找到一豪父母时，他俩正在屋抹眼泪。一豪母亲李女士说，早在春节前，她就在网上看到了尹志强病重的消息，一直关注尹志强的病情变化，她亲手做了100双洛阳鞋垫寄给尹志强，祝福他能“走过难关”，怎料鞋垫寄到香港没几天，就得到了尹志强病逝的消息。

李女士透露了一个鲜为人知的细

节：2005年8月底，一豪去世后，尹志强给李女士打来电话，反复劝慰痛失爱子的一豪父母。得知一豪父母希望到外地打工来排解丧子之痛时，尹志强马上邀请一豪父母南下广东，表示自己一定会帮忙。

在深圳入港口岸，尹志强见到一豪父母，不但好言安慰，帮他俩找工作，还递上1万元人民币。李女士感谢尹志强的热情，却婉拒善款：现在孩子不在了，绝对不要再一分钱！

洛阳人的骨气，也让尹志强感到震撼。不管是一豪父母在广东打工期间，还是他俩回洛之后，尹志强、米雪一直和他俩保持电话联系；每年春节前，一豪父母都会给尹志强一家，寄去鞋垫等洛阳手工制品。

## ▶▶ 一豪父母：不去会抱憾终生

李女士说：这些天，只要一闭眼，尹志强憨厚、宽容的笑脸，就在脑海中浮现。2月下旬，一豪父母一直给米雪发短信，却没有回音；他俩一直希望能和米雪直接通话，可惜因通讯障碍等原因，未能如愿。

本报记者和一豪父母商量之后，通过褚德海和米雪取得联系，希望能到香港参加尹志

强追思会，表达感恩之情。米雪得知情况后，也很感动，双手合十，连声说：“非常感谢！”

一豪父母一度很犹豫：孩子已经去世，如果自己去香港感恩，会给人以“沽名钓誉”的感觉，让人笑话。

李女士含着热泪说：丧子之痛，旁人不可能理解。孩子去世后，俺夫妻俩偶尔想起孩子，心

里就像针扎一样，锥心地痛，我们最怕的就是媒体上旧事重提。

丁先生说：俗话说“受人滴水之恩，当涌泉相报”，更何况尹志强等香港同胞，是在孩子生命危在旦夕时雪中送炭，没能到香港见尹先生一面，已经让我们很遗憾了；如果不能到追思会上送尹先生一程，我们会抱憾终生！

# 每天两杯无糖酸奶 轻松改善体内循环

## 一、每天两杯无糖酸奶，轻轻松松改善体内循环

2009年3月，以“新鲜”见长的阿新乳业，经过无数次的调配、测试，开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧（礼品包装）等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈，无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞，特别是有便秘现象的消费者，更是对这种产品青睐有加，每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶，不到一个星期，肠胃就舒服多了。

## 二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点，还具有普通酸牛奶所没有的优势：

1. 无糖酸牛奶含有多种酶，能促进消化吸收，通过产生大量的短链脂肪酸，促进肠道蠕动及有益菌体大量生长改变渗透压，从而较好地改善便秘情况。

2. 维护肠道菌群生态平衡，形成生物屏障，抑制有害菌对肠道的入侵，改善人体抵抗力。

3. 原料中未添加蔗糖和单糖，而是选用功能性甜味剂糖醇，可以避免血糖水平的

升高，是糖尿病患者可安全饮用的乳制品。

所以，“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶奶吧（礼品包装）不仅是一种营养丰富的食品，也是改善体内循环的有效“武器”，更是走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

阿新乳业配送热线：63188866 63181158

公司监督电话：67897535

无糖酸奶吧 98元/箱 无论多远送到家

无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购

电话 (63181776) 一打，阿新艺术蛋糕送到家。

聘办公室主任一名，男，35岁左右。具有大专以上学历，待遇面议。联系电话：67897535

## ■尹志强其人

尹志强，香港足球名宿。今年2月16日，因患鼻咽癌在香港病逝，享年53岁。

他长期担任香港南华队主力中锋，曾号称“亚洲第一中锋”。在中国足球史上写下黑暗

一页的“5·19事件”中，尹志强作为香港队的主力中锋，表现优异。退役后，他转战影视圈，与周润发、曾志伟等港星合作，在《无间道I》、《无间道II》、《无间道III》等电影中扮演角色，塑造了许多正气凛然的警察形象。

因在港版电视剧《霍元甲》

中扮演女主角赵倩男而名声鹊起的香港影星米雪，和尹志强历经26年的爱情长跑，恩爱无间。尹志强遗体告别仪式上，米雪以“未亡人”身份，主持哀礼。

作为足球名宿，尹志强长期担任香港明星足球队领队，热心公益事业，扶危济困，广受赞誉。

**NEW VISION 新视野眼镜** 河南省著名商标

## E 眼睛的全新体验 美式OEP26步验光法

视野 眼位 调节 辐辏 色觉 等26项全方位立体检查

将会带给您不一样的视觉体验

## 特别邀请 陈振豪博士

国际知名留美视光学博士

3月27日~3月28日

现场验光、咨询、检查，为洛阳患者提供美式验光体验，

并为洛阳斜、弱视儿童免费义诊，请预约咨询。

敬请预约咨询验光

## 专家驻店时间/地点安排

3月27日 旗舰店 中州东路与义勇街交叉口 (63955016-603)

3月28日 第五连锁店 上海市场步行街 (64225899)

免费咨询电话 8008831808